



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS
Avenida Vicente Simões, 1111, Nova Pouso Alegre – Pouso Alegre – MG – 37550-000
Fone: (35) 3449-6150
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO

EDITAL Nº 14/2016
Retificação

1-Onde se lê:

16. DIVULGAÇÃO DOS RESULTADOS:

A divulgação final dos resultados será feita até dia **20/05/2016** no site do IFSULDEMINAS no endereço eletrônico www.ifsuldeminas.edu.br .

1-Leia-se:

16. DIVULGAÇÃO DOS RESULTADOS:

A divulgação final dos resultados será feita até dia **26/05/2016** no site do IFSULDEMINAS no endereço eletrônico www.ifsuldeminas.edu.br .

1-Onde se lê:

10. DO CRONOGRAMA

- b) Data de inscrições: **03/05/2016 a 15/05/2016**
- c) Resultado da Seleção: **20/05/2016**
- d) Pedidos de Reconsideração: até **23/05/2016**, exclusivamente pelo e-mail: proex@ifsuldeminas.edu.br
- e) Resultado dos Pedidos de Reconsideração: **25/05/2016**
- f) Resultado Final da Seleção: **25/05/2016**
- g) Visita precursora: **06/06 a 09/06/2016**
- h) Envio dos dados dos alunos bem como dos termos, conforme orientação da PROEX: **20/05 a 17/06/2016**
- i) Entrega da versão final do projeto aprovado: até **17/06/2016**
- j) Execução das propostas aprovadas: **10/07 a 16/07/2016**

2.Leia-se:

1-Onde se lê:

10. DO CRONOGRAMA

- b) Data de inscrições: **03/05/2016 a 22/05/2016**
- c) Resultado da Seleção: **24/05/2016**
- d) Pedidos de Reconsideração: até **25/05/2016**, exclusivamente pelo e-mail: proex@ifsuldeminas.edu.br
- e) Resultado dos Pedidos de Reconsideração: **25/05/2016**
- f) Resultado Final da Seleção: **26/05/2016**
- g) Visita precursora: **06/06 a 09/06/2016**
- h) Envio dos dados dos alunos bem como dos termos, conforme orientação da PROEX: **24/05 a 17/06/2016**

i) Entrega da versão final do projeto aprovado: até **17/06/2016**

j) Execução das propostas aprovadas: **10/07 a 16/07/2016**